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Câu 1: (2 điểm) Thực hiện phép tính


a.  với .

b.  

c.  
Câu 2: 
( 3 điểm) Tìm  biết :

a.  

b.  



c. số  nhưng  và  


d.  và   
Câu 3: (1,5 điểm)



Bạn An có  đồng, bạn An dự tính mua bút bi và bút chì. Giá mỗi chiếc bút bi là   đồng và giá mỗi chiếc bút chì là   đồng. Hỏi An sẽ mua được nhiều nhất bao nhiêu chiếc bút nếu:
a. chỉ mua bút bi?
b. chỉ mua bút chì?
c. Mua cả hai loại bút với số lượng như nhau?
Câu 4: 



(3 điểm) Cho đoạn thẳng . Trên đoạn thẳng   lấy điểm  sao cho   

a. Tính độ dài đoạn thẳng  





b. Trên tia đối của tia  lấy điểm   sao cho  . So sánh độ dài đoạn thẳng   và  




c. Trên tia  lấy điểm   sao cho . Tính độ dài đoạn thẳng .
Câu 5: 



(0,5 điểm) Cho  và  là các số nguyên tố. Chứng minh rằng        
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Đ? 14 

Câu 1: (2 đi?m) Th?c hi?n phép tính 

a. 57.13457.3433.15858.33A v?i 9a. 

b. 



23

5.4186.7:1581:3B  

c. 



5332

7:724.32.297C  

Câu 2: ( 3 đi?m) Tìm x bi?t : 

a.  3.2556:4x 

b. 



12973

55267:72

x

  

c. s? 643Mx nhưng M5 và M9  

d. 



183x và 



261x   

Câu 3: (1,5 đi?m) 

B?n An có 45000 đ?ng, b?n An d? tính mua bút bi và bút chì. Giá m?i chi?c bút bi là 3000  đ?ng và giá 

m?i chi?c bút chì là 4000  đ?ng. H?i An s? mua đư?c nhi?u nh?t bao nhiêu chi?c bút n?u: 

a. ch? mua bút bi? 

b. ch? mua bút chì? 

c. Mua c? hai lo?i bút v?i s? lư?ng như nhau? 

Câu 4: (3 đi?m) Cho đo?n th?ng 7ABcm. Trên đo?n th?ng AB  l?y đi?m C sao cho 5BCcm   

a. Tính đ? dài đo?n th?ng AC  

b. Trên tia đ?i c?a tia AC l?y đi?m D  sao cho 3ADcm . So sánh đ? dài đo?n th?ng BC  và CD  

c. Trên tia CB l?y đi?m E  sao cho 2BEcm. Tính đ? dài đo?n th?ng CE. 

Câu 5: (0,5 đi?m) Cho p và 2p là các s? nguyên t?



3p. Ch?ng minh r?ng 16p        

